

Ответственность за передачу права управления транспортным средством лицу без прав.

За передачу управления транспортным средством человеку, не имеющему права управления транспортным средством грозит административная ответственность по ст. 12.7 УРФоАП, привлекаются владелец автомобиля и водитель. Управление автомобилем без прав приведёт к штрафу от 5000 до 15 000 рублей. Владелец, который доверил управление лицу без водительского удостоверения с соответствующей категорией, тоже грозит наказание, штраф составит 30 000 рублей.

Что будет, если передал машину нетрезвому человеку.

Вождение в пьяном виде, равно как и доверие автомобиля нетрезвому лицу предусматривает административную ответственность по ст. 12.8 КРФоАП, Водитель и владелец машины должны будут заплатить по 45 000 рублей, а также лишиться прав на срок от 1,5 до 2 лет для обоих.

Передача вождения автомобилем несовершеннолетнему.

Многие автомобилисты время от времени дают порулить своим детям — на безлюдных или просёлочных дорогах, но это тоже незаконно. Согласно ч.3 ст.12.7КРФоАП за передачу руля несовершеннолетнему (не исключили доступ к технике) предусмотрено наказание размером 30000 рублей. Транспортное средство будет задержано и отправлено на штрафстоянку. Родители будут привлечены к ответственности по ст.5.35 КРФоАП - за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

Управление питбайком.

Питбайк — это транспортное средство, и для его управления нужны права. В последнее время среди некоторых владельцев питбайков сложилось ошибочное мнение, что данная техника относится к спортивному инвентарю, и для её эксплуатации не требуются водительские удостоверения. Однако это не соответствует действительности.

Согласно ПДД, питбайки, оснащённые двигателями, имеют мощность, достаточную для признания их механическими транспортными средствами. Следовательно, для управления питбайком необходимы соответствующие водительские права категории "А", "А1" или "М". Эти требования установлены Федеральным законом № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения".

Важно понимать, что покупка питбайка для ребёнка и разрешение ему кататься вне закрытых площадок представляет серьёзную опасность. Управление транспортным средством без соответствующих знаний и

навыков может привести к несчастным случаям. В правилах дорожного движения отсутствует понятие "спортивный инвентарь". Поэтому перед покупкой питбайка важно учитывать все правовые аспекты и обеспечить обучение ребёнка основам безопасного вождения. Родители, передавая управление техникой несовершеннолетнему, могут быть привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Для пользователей средств индивидуальной мобильности (СИМ) в Правилах дорожного движения есть особые требования, которые нужно знать и выполнять.

Согласно Правилам дорожного движения Российской Федерации, утверждённым Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090, пункт 1.2 определяет СИМ как транспортное средство, оснащённое одним или несколькими колёсами (роликами), предназначенное для перемещения человека с помощью электродвигателя.

Это значит, что любые устройства с электродвигателями и колёсами рассматриваются как полноценные транспортные средства, требующие соответствующих знаний ПДД и навыков вождения. Для управления СИМ мощностью свыше 250 Вт необходимы водительские права категории «М», которые выдаются с 16 лет, а также обязательный мотошлем. Эти нормы закреплены в определении термина "мопед" в пункте 1.2 ПДД РФ и Федеральном законе № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения".

Лица, управляющие такими устройствами, обязаны следовать правилам дорожного движения как водители, либо пешеходы, и в случае нарушения несут ответственность в соответствии с главой 12 КоАП РФ, либо УК РФ.

Родителям, задумывающимся о покупке подобных устройств для своих детей, важно внимательно ознакомиться с действующими законами и правилами, чтобы предотвратить возможные правонарушения и обеспечить безопасность ребёнка.

Требования при управлении средствами индивидуальной мобильности.

На электросамокате можно передвигаться только одному.

Движение на СИМ разрешено по велосипедным (велопешеходным) дорожкам. А по пешеходным дорожкам можно кататься только в случае, если там нет запрещающих знаков.

Если тебе 14 лет и больше, можно кататься по дороге, но только по правой стороне и не быстрее 60 километров в час.

Для передвижения по дороге СИМ должны иметь исправные тормоза, звуковой сигнал, фару спереди и красные фонари сзади.

Недопустимо использование СИМ на магистралях с дорожным знаком «Дорога для автомобилей».

На тротуарах преимуществом обладают пешеходы.

Пересекать проезжую часть можно только по переходам и пешком.

Дети в возрасте до 7 лет должны находиться под присмотром взрослых при использовании СИМ.

Запрещена передача детям аккаунтов взрослых граждан для аренды электросамокатов.

Пользователям СИМ надо использовать защитные приспособления: шлем, наколенники, налокотники, а также световозвращатели.